
：縮尺：図面名
１／２０（Ａ１）
１／４０（Ａ３）【北東･北西･南棟】超軽量天井材詳細図１

Ａ－ 102

サイズ　12×38×長さ

壁廻り納まり（野縁受け方向）

壁廻り納まり（野縁方向）見切り材　VFP1M1WH

スペーサー　VFP1S1スタートバー　VFP1B1S

構成部材一覧（パネル以外）

補強板（ケイカル板）　VFP1H1点検口操作部　※点検口パネルのみ

平常時野縁に対して連結バーをねじで固定する

本固定方法

スタートバー及び隣接するパネルの連結バーに
爪部を引っ掛けて、マグネットで野縁に仮止めする。

仮固定方法

構成部材一覧（パネル）

Ａ－Ａ断面図天井基本割付図

Ｂ－Ｂ断面図

(scale　1:5)　19形の場合

(scale　1:5)　19型の場合

(scale　1:50)

標準パネル　VFP1P33SWH 点検口パネル　VFP1T33SWH

サイズ　9.1×18×2000
材質　　ABS

サイズ　40.5×905×4
材質　　SGCC

サイズ　906×906×t8
材質　　ガラス繊維シート+ALGC　

+発泡樹脂

サイズ　300×600×t4
材質　　ケイカル板

サイズ 11×35×2000
材質　　ABS

サイズ　40×22×長さ サイズ　M4×12　トラスねじ

サイズ　27×25×47.5サイズ　27×48×47.5

サイズ　19×50×長さ サイズ　19×25×長さ

サイズ　23×98×13.5

操作部を左にスライドさせた後、９０度回転させる。

開放時

ランナー バー固定ねじ（パネル本固定用）

クリップ（S）　※補強下地に使用クリップ（W）

野縁（Wバー） 野縁（Sバー）　※補強下地に使用

野縁受け（Cバー）

構成部材一覧　※現場手配品　（一般材　厚み０．４ｍｍ以上）

ハンガー

野縁方向

品番VFP1J1　施工治具（マグネット）で目地幅矯正

天井伏図

Ｂ

Ｂ
Ａ Ａ

連結バー

マグネット(野縁に仮固定)

野縁 標準パネル
マグネットt4

ハンガー

吊りボルトW3/8

嵌合用爪金具 嵌合用爪金具

マグネット(野縁に仮固定) マグネット(野縁に仮固定)

マグネット(野縁に仮固定)

連結バー

点検口操作部

標準パネル 野縁
点検口パネル

(注意)所定の位置に野縁を調整後、ねじ固定

マグネットt4

野縁受

ハンガー

吊りボルトW3/8

ランナー

トラスねじ(見切り材固定) 野縁(Wバー)

フレキねじ(パネル固定)

スペーサー

パネル

見切り材

野縁

パネル
見切り材

スペーサー

フレキねじ(パネル固定)

トラスねじ(見切り材固定)

野縁受け

野縁W

割付基準線（スタートバー取付）
※仕上材を貼り出すラインに

取り付けてください

補強板

野縁S

910

1
0

10

4
7
.
5

125 62.5

4.5

3
4

4

1
1

35

1
1

18

9
.
1

15 20
(40.5)

4

910

910

910 910

910

910 910 910

910

4
4

1
9

910910910910910910910

9
1
0

9
1
0

9
1
0

9
1
0

9
0
0

9
0
0

9
0
0

9
0
0

9
0
0

9
0
0

9
0
0

910 910 910 910910 910 910

9
5

30ダウンライト等設備

15



：縮尺：図面名
１／２０（Ａ１）
１／４０（Ａ３）

Ａ－

【北東･北西･南棟】超軽量天井材詳細図２

103

躯体から吊り上げる場合　（野縁方向）　例：ダウンライト 躯体から吊り上げる場合　（野縁受け方向）　例：ダウンライト

スペーサーを使用する場合（野縁受け方向）　例：天井カセットエアコン、ライン照明、吸気口

Ａ－Ａ断面図

スペーサーを使用する場合（野縁方向）　例：天井カセットエアコン,ライン照明、吸気口

(scale　1:2)

(scale　1:2)

Ｂ-Ｂ断面図

補強板を使用する場合（野縁受け方向）　例：ダウンライト、防災報知器系、非常灯、スピーカー補強板を使用する場合（野縁方向）　例：ダウンライト、防災報知器系、非常灯、スピーカー

(scale　1:2) Ｄ-Ｄ断面図Ｃ-Ｃ断面図 (scale　1:2)

(scale　1:2)

(scale　1:2)Ｄ-Ｄ断面図Ｃ-Ｃ断面図

野縁方向

天井伏図

Ｂ

Ｂ

ＡＡ

Ｄ

Ｄ

Ｃ Ｃ

追加野縁

品番VFP1S1　スペーサー

M3×20(フレキねじ)

M3×20(フレキねじ)

追加野縁(Sバー)

品番VFP1H1　補強板(ケイカル板t4)

品番VFP1H1　補強板(ケイカル板t4)

M3×20(フレキねじ)

追加野縁

M3×20(フレキねじ)

追加野縁

ダウンライト付属の吊り金物に吊りボルトをダブルナットで固定

割付基準線（スタートバー取付）
※仕上材を貼り出すラインに

取り付けてください

300以内

300以内

910

300以内

910

600



[縮尺：1/5(mm)]

[縮尺：1/3(mm)]

□天井姿図

□部材一覧

[縮尺：1/20(mm)]

□詳細図（ハンガー）[縮尺：Not to scale]

□詳細図（クリップ）

：縮尺：図面名
１／２０（Ａ１）
１／４０（Ａ３）

Ａ－ 104

【北東･北西･南棟】緊結在来天井詳細図

野縁ジョイント

野縁受け

野縁

野縁受けジョイント

クリップ

（野縁受けとビス固定:4本/箇所）

ハンガー

吊りボルト

吊りボルト

野縁受け

JISハンガー

ハンガーロック

（野縁受けとビス固定）

・CC-19用 ビス付ハンガー ・RPハンガー(C38用)

吊りボルト

野縁受け

CC-19用 ビス付ハンガー

・JISハンガー

+ハンガーロック

野縁受け

吊りボルト

RPハンガー(C38用)

・RP-Sクリップ

野縁受け

クリップ

野縁

野縁受け

野縁

・RP-Wクリップ

クリップ

・JISハンガー+ハンガーロック

・RPハンガー(C38用)

○野縁受け

・CC-19(JIS)[C-38ｘ12ｘ1.2]

・CC-25(JIS)[C-38ｘ12ｘ1.6]

○野縁

・CW-19(JIS)[19ｘ50ｘ0.5]

・CW-25(JIS)[25ｘ50ｘ0.5]

・CS-19(JIS)[19ｘ25ｘ0.5]

・CS-25(JIS)[25ｘ25ｘ0.5]

・25形Sバー(0.8)[25ｘ25ｘ0.8]

・25形Wバー(0.8)[25ｘ50ｘ0.8]

・RP-Wクリップ

・RP-Sクリップ

○クリップ

○吊りボルト

・3/8"吊りボルト

○ハンガー

・CC-19用 ビス付ハンガー

・CC-19用ジョイント(JIS)

・CC-25用ジョイント(JIS)

○野縁ジョイント

・CW-19用ジョイント(JIS)

・CW-25用ジョイント(JIS)

・CS-25用ジョイント(JIS)

・CS-19用ジョイント(JIS)

・25形Wバー(0.8)ジョイント

・25形Sバー(0.8)ジョイント

○野縁受けジョイント



：縮尺：図面名
１／１００（Ａ１）
１／２００（Ａ３）

Ａ－

【北東･北西棟】外構図

105

Y1

Y5

Y1

Y5

X0 X5X4 X1X1

VU150 i=1.00% VU150 i=1.00%

設備工事

本工事範囲を示す

上段；造成工事舗装レベル(別途)
下段；本工事舗装前レベル

凡例

目隠しフェンス

排水ピット(出入口前)

雨水枡(形状は排水勾配図参照)

石貼り(建物周囲)

排水管(ＶＰ)
排水ピット排水管(ＶＰφ20)

土間コンクリート舗装

視覚障碍者誘導用ブロック

縁石W120

アスファルト舗装(歩行用) 別途雨水枡等は施工済の為、注意の上施工のこと。

路線バス降場

北西棟 北東棟

81.05

81.05 81.05

81.05

81.05

81.05

81.05

81.05

81.05

81.05 81.05

81.05 81.05

81.05

80.83

80.83

80.83 80.83

80.83

80.83

80.83 80.81

80.81 80.81

80.8180.81

80.81

80.68
80.87

81.00

81.05

81.05

81.05
80.83

81.05
80.81

80.90

80.90

80.68

80.68

81.05
80.83

敷地境界線

敷
地

境
界
線

敷
地

境
界

線

道路境界線

敷
地

境
界

線

敷地境界線

V
U
2
0
0
 
i
=
0
.
5
0
%
(
別

)

VU150 i=0.70%(別)VU200 i=0.50%(別)

VU200 i=0.50%
(別)

V
U
3
0
0
 
i
=
1
.
0
0
%
(
別

)
V
U
3
0
0
 
i
=
1
.
0
0
%
(
別

)

VU250 i=0.50%(別)

NE1

自由勾配側溝Ｂ W300×H300～500(桝部H700・800)(別)

自由勾配側溝Ｃ W300×H300～500(桝部H700・800)(別)

NW4

B23

B22

B16

B26

B27

Ｂ

Ｃ

Ｃ

Ｃ Ｃ Ｃ

Ｃ

Ｃ

Ｃ

Ｃ

Ｃ

ＣＣ

Ｃ

Ｃ

Ｃ Ｃ

Ｃ

Ｆ

Ｆ

Ａ
Ａ

Ｃ

NW2

B24

NW3

B25

NE2

NE4
NE5NE6

NE7

NE8

NE9

NW1

NE3

NW5
NW6

NW7

NW8

NW9

NW10

NW11

NW12

NW13

NW14

別途機械設備基礎(土間上)
別途機械設備基礎(土間上)

別途電気設備基礎

別途電気設備基礎

Ａ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｂ

Ｆ

Ｇ

Ｈ

Ｉ

Ｂ

Ｇ
Ｈ

Ｉ

自
由

勾
配

側
溝

Ｄ
 
W
3
0
0
×

H
3
0
0
～

4
0
0
(
別

)

2
0
,
0
0
0

2
0
,
0
0
0

2
0
,
8
8
0

2
0
,
8
8
0

2
0
,
8
8
0

20,00017,000

2,000

1,200

1
,
2
0
0

1,200

120 120

10,200

10,200

5
,
8
0
0

7
,
2
4
0

2
,
6
4
0

4
,
6
5
0

81.00・

80.92・ ・80.85

・81.09

81.00・

・80.94

81.00・

・80.90・80.90

設計GL=81.05 設計GL=81.05



：縮尺：図面名
１／１００（Ａ１）
１／２００（Ａ３）【南棟】外構図

Ａ－ 106

Y1

Y5

X0 X1 X9

本工事範囲を示す（(設)は除く）

設備基礎(設備工事)

凡例

雨水枡

目隠しフェンス

土間コンクリート舗装

排水ピット(出入口前)

石貼り(建物周囲)

ゴミ置き場

メッシュフェンス(扉含む)

上段；造成工事舗装レベル(別途)
下段；本工事舗装前レベル(周辺合せ)

排水管(ＶＰ)
排水ピット排水管(ＶＰφ20)

別途雨水枡等は施工済の為、注意の上施工のこと。

南棟

81.05

81.05

81.00

80.95

80.95

81.00

81.05
80.83

81.05
80.83

80.82
80.82

80.87
80.65

80.90
80.68

80.90
80.68

81.05
81.00

81.05
80.83

80.90
80.63

80.95
80.68

81.02
81.02

81.0581.05

81.05
80.81

80.81

80.81

81.05
80.81

81.05
80.83

発電機(設)

室外機置場
室外機置場

敷
地
境

界
線

敷
地

境
界
線

敷
地

境
界

線

敷地境界線

敷地境界線

敷
地

境
界

線

敷地境界線

敷
地

境
界
線

敷地境界線

ポンプ盤(設)

油庫
950L(設)

地下埋設タンク
3,000L(設)

油水分離槽

V
U
3
0
0
 
i
=
1
.
0
0
%
(
別

)
V
U
3
0
0
 
i
=
1
.
0
0
%
(
別
)

V
U
2
0
0
 
i
=
0
.
5
0
%
(
別
)

自由勾配側溝Ｂ W300×H300～500(桝部H700・800)(別)

B15

B27
S1S2

Ｃ

Ｃ Ｃ

Ｃ Ｃ Ｃ

Ｃ

Ｃ

Ｃ

Ｆ

Ａ

Ｂ

Ｃ

B4

Ｂ

Ｇ

Ｂ

Ａ

排水管(設)

B6VU350 i=0.50%(別)

Ａ

Ｈ

Ｈ

B2

B3 VU400 i=0.50%(別)VU400 i=0.50%(別)

Ａ

S3S5S6

S7
S8

B5

S9S10S11S12

S13

S14

S15

S16

S17

S18

S19

S20

S4

別途機械設備基礎(土間上)

別途電気設備基礎

別途電気設備基礎

別途電気設備基礎

VU400 i=0.50%(別)

Ｂ

Ｄ

Ｅ

Ａ

Ｃ

Ｆ

Ｇ

Ｈ

42,000

2
4
,
0
0
0

2,000

3
,
2
5
0

5
,
0
0
0

2
8
0

2
,
6
5
0

2
0
0

2
0
0

5
,
1
2
0

4
,
4
0
0

6
,
1
0
0

5
,
0
0
0

5
,
1
7
0

2
,
6
5
0

7,415 3,225

5,675 200 7,530 200

2
0
0

200

1
,
3
0
0

1
1
,
1
1
0

設計GL=81.05

81.00・

・80.70

80.75・

・80.60



：縮尺：図面名
1/200（Ａ１）
1/400（Ａ３）

Ａ－

【北東･北西･南棟】排水勾配図

107

管種・管径

勾　　配

桝深さ
(桝天～管底)

桝サイズ

備考

管底高
GL基準

配管延長

地盤高

OUT
IN

改修内容

管種・管径

勾　　配

桝深さ
(桝天～管底)

桝サイズ

備考

管底高
GL基準

配管延長

地盤高

OUT
IN

改修内容

記号

管種・管径

勾　　配

桝深さ
(桝天～管底)

桝サイズ

備考

管底高
GL基準

配管延長

地盤高

OUT
IN

改修内容

記号

▽±0(81.05)

±0

450□

新
設

新
設

1.0 1.0

別
途

-450
-450

新
設

新
設

新
設

±0 ±0

-400

新
設

新
設

新
設

NW1

B25

-370
-370

1.0

±0

450□

新
設

NE1

±0

450□

新
設

±0

450□

±0

450□

-350

新
設

S1

±0

新
設

-300

S2

別
途

側溝
Ｂ

記号

北東棟

北西棟

1.0

1.0 1.0

-400
-400

-500
-500

300□ 300□

ｽﾘｯﾄ
T-25

Ｗ300

-30

-520
-590

-350

-300

-350
-350

▽±0(80.00)

▽±0(80.00)

▽±0(80.00)

▽±0(81.05)

▽±0(81.05)

南棟

新
設

新
設

-570

500□

細目
T-2

±0

450□

-500
-500

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

※ 樋及び排水溝から桝までの配管を含むこと。
化粧蓋Ａ(タイル用)、化粧蓋Ｂ(インタロッキング用)とし、仕上げは別途工事とする。

1.0

NE2 NE3

-400

300□

±0

450□

新
設

NW2

-510

細目
T-2

-460

1.0

±0

450□

新
設

新
設

NW3

±0

450□

新
設

NW3

±0 ±0

450□

新
設

新
設

新
設

新
設

新
設

NW4

±0

新
設

1.0

新
設

新
設

1.0

NW5

±0

-300

±0

-330

別
途

B24

500□

細目
T-2

300□300□ 300□

-570
-570 -590

-570
-300

化粧蓋B
歩道

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

化粧蓋B
歩道

化粧蓋B
歩道

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

1.0

新
設

1.0

新
設

新
設

新
設

新
設

±0 ±0

450□

±0

450□

新
設

±0

新
設

1.0

±0

450□

別
途

側溝
Ｃ

ｽﾘｯﾄ
T-25

Ｗ300

-680

-30

1.0

300□ 300□

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

新
設

新
設

±0

450□

新
設

1.0

新
設

-450
-450

±0

450□

-350

新
設

新
設

±0

新
設

新
設

1.0

新
設

新
設

±0

450□

-300

300□

1.01.0 1.0

新
設

新
設

新
設

別
途

側溝
Ｃ

-480
-500

-300-350

ｽﾘｯﾄ
T-25

Ｗ300

-520
-550

±0

450□

-500
-500

±0

-380

450□

-430

±0

-350
-350

300□

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

NE4

1.0

NE5 NE6 NE8 NE9 NE7 NE6

新
設

1.0

新
設

新
設

新
設

S3

450□

1.0

新
設

-380
-480

NW6NW12 NW13 NW8 NW9 NW14 NW10 NW11 NW7 NW6

新
設

別
途

側溝
Ｂ

新
設

新
設

新
設

新
設

1.0 1.0

ｽﾘｯﾄ
T-25

Ｗ300

-30

-680

±0 ±0 ±0

450□300□ 300□

±0

450□

-450

±0

450□

-500
-500

新
設

新
設

新
設

新
設

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

S5 S6 S5S13 S14

新
設

300□

細目
T-2

-100

-400
-400

1.0

新
設

新
設

300□

細目
T-2

-100

-450
-450

新
設

300□

細目
T-2

±0

新
設

±0

450□

細目
T-2

1.0 1.0

新
設

-530
-530 -550

-550

S7

新
設

±0

450□

細目
T-2

B5

500□

細目
T-14

1.0

新
設

S8

1.0

新
設

-650
-650

-670

S18 S19 S20

新
設

新
設

1.0

±0

450□

±0

450□

-350
-350

-400
-400

細目
T-2

細目
T-2

新
設

S9 S10 B4

500□

細目
T-14

1.0

-430

新
設

新
設

1.0

±0

450□

±0

450□

-350
-350

-400
-400

細目
T-2

細目
T-2

新
設

S10S11

新
設

新
設

±0

450□

-400
-400

化粧蓋A
歩道

S4

1.0

新
設

-500

0.5 0.5

0.50.50.5 0.5

-500

±0

300□

新
設

±0

300□

新
設

化粧蓋A
歩道

化粧蓋A
歩道

B3

500□

細目
T-14

新
設

新
設

1.0

±0

450□

細目
T-2

±0

細目
T-2

300□

1.0

S12S15

新
設

S16

新
設

S17

0.5 0.5

-300
-300 -330

-330
-350
-450

-500
-500-500

-520
-300
-300 -330

-330
-350
-450

-500

-300
-300 -330

-330 -450
-360 -300

-300
-330
-330

-370
-420

-440
-490

-510

VPφ150 VPφ150 VPφ150 VPφ150 VPφ150 VPφ150 VPφ100 VPφ100 VPφ150

VPφ100 VPφ100 VPφ100 VPφ150 VPφ150 VPφ50 VPφ50 VPφ150

VPφ150 VPφ150

VPφ100 VPφ150 VPφ150

VPφ150

VPφ100

VPφ150 VPφ150 VPφ100 VPφ100
VP

φ100
VP

φ150
VPφ150 VPφ150 VPφ150 VPφ150VPφ150 VPφ50 VPφ50

VPφ50VPφ50

VP
φ100

VP
φ150

VPφ50 VPφ50

350 450 500 350 450 500

-30

520 300 350 430 500

300 370 400 510 570 900 300 330 450 570 300 380 500 650 300 330 450 500

350 400 500 590 400 500 650 300 330 450 500 300 350 530 550 650 350 400 350 400 300 330 420 490

-150

-1,490

1,340

-150

-1,570

1,420

-130

-1,640

1,510

別
途

別
途

別
途

-40

-740

700

-40

-940

4,500 1,800

2,300

4,700 2,000

6,600

10,000

5,700 5,700 2,000 2,300 4,7005,000 2,300 5,0002,3005,0001,500

5,000 1,500 5,000 5,0002,30010,000

10,000

10,000

1,500 5,000 5,500 5,000 4,600 7,800 1,700 1,70010,000 5,000 3,000 5,0009,700 5,000 6,200 1,5002,000



L1

867

1167

1767

894

1194

1794

900

1200

1800

1967 19942000

2300 2267 2294

L2呼称 北西 南北東

11

1

1

1

4

2

3

4

1

B

B

A

A

：縮尺：図面名
図示（Ａ１）

Ａ－

【北東･北西･南棟】外構詳細図

108

土間コンクリート舗装 排水ピット1/10

メッシュフェンス

1/20ゴミ置き場 1/201/10石貼り(建物周囲)

1/20現場打雨水枡1/10

ニッケンビルド ファインエックス MF型 H40 同等品

目隠しフェンス

視覚障碍者誘導用ブロック

屋外用・貼付タイプ

目隠しフェンス 目隠しフェンス

1/20

1/5 1/5 1/10

Ａ Ｂ

ステンレス製片ニップル20A
R3/4

ステンレス製スリット
すきま6㎜ P=14

トラフ本体
SUS304 2B ｔ1.2

VPφ20
近接する桝に接続

コンクリート

D10＠200

プライムコート　PK-3

再生クラッシャラン

排水ユニット

細目タイプ　ステンレス製スリット/ステンレス製トラフ（端部排水）

φ50.8×1.6 φ50.8×1.6

φ50.8×1.6

戸当り付両面回転施錠

蝶番ワイヤメッシュ

朝日フェンス UN-A1200S-50 同等品 朝日フェンス UN片開き門扉 H1200-50×W1000 同等品

φ60.5×2.3

▽GL ▽GL

Ｈ

捨コンクリート

D10-@200

再生クラッシャラン

グレーチング(細目 T-2)

コンクリート打放し金鏝仕上げ

面取り

面取り

Ｇ

張付用ペースト

D10＠200

D13

敷きモルタル

御影石100×60×800
(G332本磨)

御影石400□ｔ13(G332JP)

Ｆ

Ｅ

捨コンクリート

再生クラッシャラン

D10-@200

蓋本体:t=3.0
SUS304

かさ上げ材
□25×12×1.2
SUS304

クッション:t=3.0
クロロプレンゴム

モルタル止め:t=1.0
SUS430

受枠:TL60P,t=3.0
SUS304
回転アンカー:t=2.0
SECC

適用荷重:歩行用
タイル用 充填深さ35mm
ステンレス製
集水桝用
タイル用化粧蓋

材質：SS400

スリット引上げ用ハンドル　S=1:2

表面処理：電気亜鉛めっき

付属品

適用荷重：歩行用

クッションゴム
EPDM

バスケット
SUS304 ｔ1.5

アンカー
SGHC ｔ1.6

B-B断面図　S=1:2A-A断面図　S=1:2

ノンスリップタイプ

スチール製グレーチング
(細目 T-2 ノンスリップ)
又はタイル用化粧蓋(仕上げ別途)
又はｲﾝﾀｰﾛｷﾝｸﾞ用化粧蓋(仕上げ別途)

Ｃ

目隠しグレーチング
高耐食性メッキ鋼板t=1.6

下地
L-50x50x6@1100

目隠しグレーチング
高耐食性メッキ鋼板t=1.6

扉部 丁番：３ヶ所

カンヌキ金物（南京錠付き）

フランス落とし(SUS)

ポリウレタン樹脂成型ポリウレタン樹脂成型

ノンスリップ仕上ノンスリップ仕上

ＩＧ Ｈ

コンクリート境界ブロック

再生クラッシャラン

捨コンクリート

路　盤

再生クラッシャランモルタル

再生アスファルト混合物又はアスファルト混合物

プライムコートPK-3

視覚障碍者誘導用ブロック

12 1.5 1.5 12

27.2L2

L1

8
6

1
6
8

1

1
2

7
0

1
2

9
4

1
6
.
7

22.5 P 151

46.7

7
2
.
4

33

1
5
0

1
5
0

3
0
0

2,000 2,000＠

3
0

1
,
1
7
0

2
0
0

1
,
2
0
0

4
5
0

180 180

300

5
0
0

3
0

1
,
1
7
0

2
5
0

1
,
2
0
0

1,000

50

600

1
0
0

5
01
2
0
1
5
0

H
(
3
0
0
～

4
2
0
)

5
0

100100 3001
5
0 5
0

1
,
2
0
0

400 100

1
3

3
7

1
0
0

1
2
0

50

5
0

6
0

1
0
0

1
2
0

3
5

4

1
5
0

100

1
0
0

5
01
2
0

5
6
0 100450

50

750

100 350 100

6
0

6
.
5

6
6

30 50 450 50 30

520

3 9 526 9 3

550

3
4
5

3
5

7
0

30

20

5

72.4

7

1
6
.
7

4
6
.
7

12 70 12

94

8 6

12 1 68 1 12

94

1
5

1
6
.
7

250 50 250

40
10

250
50

250

4
0
1
0

2
5
0

5
0

2
5
0

50 10 100

100 20 870 40 870 20 100

195 1951,430

1,820

5
0

7
5

1
0
0

1
,
1
0
0

1
,
1
0
0

1
0
0

2
,
5
0
0

1
0
0

1
0
0

1
,
2
0
0

2
0
0

200

3
0
0

300

3
0
0

300

2
57 2
57

6
0

5
0

1
0

1
2
0

2
4
0

50 120 50

220

1
0
0

3
0

1
3
0

路　盤

(路　床)

H(
46
0～

60
0)

仕様　点鋲タイプ
（警告/とまれ）　

仕様　線鋲タイプ
（誘導/すすめ）　

▽設計ＧＬ

▽周辺整備レベル



：縮尺：図面名
１／５０（Ａ１）
１／１００（Ａ３）

Ａ－
【北東･北西･南棟・防災倉庫】

フェンス平面詳細図

109

設備基礎等を示す(設備工事)
(※ 工程の調整を行うこと)

凡例

目隠しフェンス

土間コンクリート舗装

本工事範囲を示す

発電機置場フェンス平面図 キュービクル置場フェンス平面図

北東棟フェンス平面図北西棟フェンス平面図

南棟フェンス平面図

アンテナポール取付プレート
(電気設備と調整)

別途電気設備基礎

別途電気設備基礎

別途電気設備基礎

別途電気設備基礎

別途電気設備基礎別途機械設備基礎(土間上)

別途機械設備基礎(土間上)

別途機械設備基礎(土間上)

別途機械設備基礎(土間上)

Ａ

Ｂ

1,450

1
,
3
7
0

2
,
2
5
0

1
,
5
0
0

1,285

1,450

200

5
,
1
2
0

2
0
0

2
0
0

1
,
5
6
0

1
,
5
6
0

2
,
0
0
0

2,000 2,000 1,4502,0002,000

6002,730 1,060 3,200 300 2,545

4
1
5

6
0
0

1
,
7
0
0

1
,
0
3
5

1
,
0
0
0

3
7
0

2,000 2,000 2,000 2,000 1,450 820

11,720 200

8
2
0

7
8
0

1
,
9
2
0

7
8
0

8
2
0

5
,
1
2
0

2
0
0

2
0
0

680 1,180 2,700200

680 6,180

1
,
0
5
0

9
,
5
0
0

1
,
1
2
0

9
4
0

3251,370 2,500 2,0001,335

3
2
5

9
,
0
0
0

1
,
7
4
5

325 3,200 970 325

115

1,920

4,820

1,600 1,300200 200

65

5,000

6
5
0

1
,
5
0
0

2
,
1
5
0

2
0
0

9
7
0

1
8
0

2,280 1,950

8
1
0

3
3
0

325

9,620

1,9202,000 2,000 1,7002,000

265

200

10,000

115

200

9,620 265

1,920 1,9001,280

115

2
,
1
4
0

775

1
0
0

5453,200

9
5
0

1,260 1,2602,000

3
,
0
5
0

6
5
0

2
0
0

2
,
2
0
0

6
5
0

1
,
5
0
0

2
,
1
5
0

2
0
0

2
,
4
5
0

6
0
0

1
,
1
7
0

1
,
1
0
0

ff1

ff1

ff2

ff2

ff1

ff1

ff1ff1ff1ff1ff1

ff1 ff1 ff1 ff1 ff2

ff2

ff2

ff2

ff1

ff1

ff1

ff1

ff1

ff1

ff1ff1ff1
ff1

ff1

ff1

ff1

ff1

ff1

ff3

ff3

ff3

ff2ff2
ff1

ff1

ff2

ff1 ff1

ff2

ff2ff2

ff3

ff1 ff1 ff1 ff1

ff2
ff2

ff2

ff1 ff1

ff2

ff1

ff1

ff3

ff2

ff2
(GL-950)

ff1
(GL-950)

ff1
(GL-950)

1
,
9
2
0

5
8
0

2
,
0
0
0

1
,
9
2
0

1
,
4
0
0

2
,
0
0
0

3
5
0

2
,
2
1
0

6
4
0

2
,
0
0
0

1
5
,
0
2
0

4
0
0

1
,
9
2
0

2
,
0
0
0

2
,
0
0
0

2
,
0
0
0

1
,
9
8
0

1
,
9
2
0

2
,
8
0
0

650 650 1,725

2
0
0

1
5
,
0
2
0

2
0
0

1,5302,0002,0002,0001,3551,355285 200

1
0
0

100

1
,
0
0
0

1,000

※(GL-〇〇)は基礎底レベルを示す。

※(GL-〇〇)は基礎底レベルを示す。



：縮尺：図面名
１／図示（Ａ１）

１／図示×2（Ａ３）

Ａ－
【北東･北西･南棟・防災倉庫】

フェンス構造図

110

フ
ェ

ン
ス

方
向

フ
ェ

ン
ス

方
向

フ
ェ

ン
ス

方
向

共通事項

・捨てコンクリートの強度はFc=18とする。

・鉄筋材料はSD295Aを使用する。

・高力ボルトは溶融亜鉛メッキ高力ボルト(F8T相当)とする。

・周囲を埋め戻す際は、良質土を使用し、まき出し厚30cm毎に締固めながら埋め戻

　すこと。

・鉄骨部材はSS400を使用し、コンクリート埋設部分以外はメッキ処理(A種及びB種)

　を施し、りん酸処理仕上げとする。

・コンクリート強度及びスランプは Fc= 21+構造体強度補正値 , S=15とする。

GPL-4.5 2-M12(中ボルト)

GPL-4.5 2-M12(中ボルト)

柱
:
Ｈ
-
1
0
0
×
1
0
0
×
6
×
8

柱
:
Ｈ
-
1
0
0
×
1
0
0
×
6
×
8

下地材:L-65×65×6

下地材:L-65×65×6

2-M16(HTB)topPL-9

GPL-6

頭繋ぎ:H-100×100×6×8

下地材:L-65×65×6

GPL-4.5 2-M12(中ボルト)下地材:L-65×65×6

下地材:L-65×65×6

下地材:L-65×65×6

柱:Ｈ-100×100×6×8

頭繋ぎ:H-100×100×6×8

GPL-4.5 2-M12(中ボルト)

フェンス

仮止め用A-Bolt 2-M12 柱底均しモルタル t30

※番号は施工の順番を示す。

③土間コンクリート

①フェンス基礎

仮止め用BPL-12×150×150

1
0
0

2
,
5
0
0

1
0
0

2
,
5
0
0

1
0
0

2
,
5
0
0

4
2
5

4
2
5

8
5
0

125 200 200 125

650

3
2
5

125 200 200 125

650

3
2
5

6
5
0

125 200 200 125

650

3
5
0

3
5
0

3
5
0
～

6
5
0

1
,
0
5
0
～

1
,
3
5
0

125 400 125

650

1
5
0

5
0

1
0
0

125 400 125

650

1
5
0

7
5
0

5
0

1
0
0

6
0
0

3
0

2,000

7
5
0

850

7
5
0

850

650

7
5
0

1
5
0

6
0
0

125 400 125

650

1
5
0

7
5
0

5
0

1
0
0

6
0
0

1
5
0

9
5
0

5
0

1
0
0

1
5
0

2
0
0

6
0
0

7
5
0

850

7
5
06
0
0

▽設計GL ▽設計GL

※一般部の端部も
これと同様とする。

扉部下地 L-50×50×6
　相互隅肉溶接

端部:L-65×65×6

▽設計GL

扉部下地 L-50×50×6

蝶番
端部:L-65×65×6

一般部

フェンス鉄骨図  S=1/20 扉部詳細図  S=1/20

柱主筋 8-D13

柱帯筋 D10@150

柱主筋 8-D13

基
礎

鉄
筋

 
4
-
D
1
3

基礎鉄筋 3-D10

基礎鉄筋 3-D10

基
礎

鉄
筋

 
5
-
D
1
3

基礎鉄筋 3-D10

基
礎

鉄
筋

 
D
1
3
@
2
0
0

柱主筋 D13@250

柱主筋 2-D13

扉部

基礎 　 　詳細図  S=1/15ff1 基礎 　 　詳細図  S=1/15ff2

柱帯筋 D10@150

柱主筋 8-D13

▽設計GL

捨てコンクリート t50

配力筋 3-D10

砕石 t100

基礎主筋 5-D13

捨てコンクリート t50

配力筋 3-D10

砕石 t100

基礎主筋 D13@200

柱型天端は水勾配を
とること。

柱型天端は水勾配を
とること。

柱主筋 6-D13

※()数値は基礎底を下げる箇所の数値を示す。※()数値は基礎底を下げる箇所の数値を示す。

柱主筋 8-D13

▽設計GL

捨てコンクリート t50

配力筋 3-D10

砕石 t100

基礎主筋 4-D13

柱帯筋 D10@150

柱型天端は水勾配を
とること。

▽設計GL

②設備基礎（設備工事）

基礎 　 　詳細図  S=1/15ff3

設備基礎取り合い部  S=1/15

▽設計GL

蝶番

(
9
5
0
)(
8
0
0
)

(
8
0
0
)

(
9
5
0
)



：縮尺：図面名
１／１００（Ａ１）
１／２００（Ａ３）

Ａ－
【防災倉庫】配置図・平面図・屋根伏図

・求積図・天井伏図

111

AW
1

AW
1

AD
1

SS
1

AG
1

設備工事

本工事範囲を示す

凡例

目隠しフェンス

土間コンクリート舗装

雨水枡(形状は排水勾配図参照)

排水管(ＶＰ)

展開方向

Ａ

Ｄ Ｂ

Ｃ

申請建物：防災倉庫

防災倉庫

ﾘﾌﾄ
(0.9t)

ﾊﾟﾚｯﾄ想定
1,100角

防災倉庫

As

As

2

1

 合計面積 128.0000

記号 計算式(m) 面積(㎡)

防災倉庫 建築面積

1

2

11.0000 × 10.0000

 9.0000 ×  2.0000

110.0000

18.0000

 合計面積

記号 計算式(m) 面積(㎡)

防災倉庫 延床面積

1

2

11.0000 × 10.0000

11.0000 ×  3.0000

110.0000

33.0000

143.0000

1

2

隣地境界線

道路境界線

受
水

槽
申

請
建

物

申請建物

隣地境界線 15,160

隣
地

境
界

線
 
5
,
4
1
0

道路境界線 9,860
道路境界線 1,000

隣
地

境
界

線
 
1
0
,
8
0
0

隣
地

境
界

線
 
1
8
,
4
2
0

隣
地

境
界

線
 
6
,
3
4
0

隣
地

境
界

線
 
1
9
,
7
3
0

隣地境界線 5,880

9
2
0

B
-
B
敷
地
断
面
図

A-A敷地断面図

平面図 屋根伏図

天井伏図

求積図 1/200

配置図

上部庇

幕板

※火気使用・危険物の保管なし

上部庇

Ｂ

ＡＡ

Ｂ

管種・管径

勾　　配

桝深さ
(桝天～管底)

桝サイズ

備考

管底高
GL基準

配管延長

地盤高

OUT
IN －

±0

1.0

VPφ75

±0

CON蓋
歩道

-420
-420-300

300

300□

改修内容
新
設

記号

新
設

新
設

1.0

新
設

別
途

VPφ100

-450
-730

-40

▽±0(81.65)

420 690

300□

CON蓋
歩道

細目
T-2

500□

A45BS2BS1
BS1BS2

A45

X1 X2 X3 X1 X2 X3

Y3

Y2

Y1

X1 X2 X3

Y3

Y2

Y1

X1 X2 X3

Y3

Y2

Y1

Y3

Y2

Y1

▽
8
1
.
6
5

▽
8
2
.
5
0

既設隣地擁壁

▽82.75

▽81.65

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

超軽量天井材

シャッターＢＯＸ

鉄骨 亜鉛メッキ下地DP塗

雨水枡(別途工事)

雨水枡(別途工事)
側溝(別途工事)

側溝(別途工事)

側溝(開発工事)

受水槽基礎(設)

ＣＤ Ｄ

Ａ

目隠しフェンス(設)

5,5005,500

11,000

6
,
3
0
0

3
,
7
0
0

11,000

5,5005,500

1
0
,
0
0
0

6
,
3
0
0

3
,
0
0
0

3
,
7
0
0

4
0
0

11,000

5,5005,500

6
,
3
0
0

3
,
7
0
0

2
,
5
0
0

5
0
0

1,000 9,000 1,000

2
,
0
0
0

1
,
0
0
0

1
0
,
0
0
0

11,000

11,000

1
0
,
0
0
0

3
,
0
0
0

11,000 1,900

5,500

1,800

1
0
,
0
0
0

3
,
0
0
0

6
,
3
0
0

3
,
7
0
0

1,800

2
,
0
3
5

350 2,000 2,000 2,000 1,820

2
,
0
0
0

2
,
0
0
0

2
,
0
0
0

2
,
0
0
0

1
,
0
2
0

4
8
0

1
,
3
0
0

1
,
9
2
0

2
,
0
0
0

2
,
0
0
0

1
,
8
0
0

9
,
0
2
0

7,820

3
,
0
0
0

1
0
,
0
0
0

1
0
,
0
0
0

3
,
0
0
0

5,500

11,000

81.60・

81.70・

81.76・

82.50・
82.41・

81.65・

82.79・

82.75・

81.65・

81.65・ 81.65・

81.65・
81.65・

81.75・

設計GL=81.65

受水槽



備　考

材質・仕上

程度・ガラス

金　物

備　考

材質・仕上

程度・ガラス

金　物

形状・寸法

形状・寸法

符号
数量位置

形式 見込

符号
数量位置

形式 見込

：縮尺：図面名
１／１００（Ａ１）
１／２００（Ａ３）

Ａ－
【防災倉庫】仕上表・立面図・断面図

・建具表

112

亜鉛メッキ鋼板　t=1.6　焼付塗装

防災倉庫

防災倉庫

電動中量シャッター

その他付属金物一式

防災倉庫

防災倉庫

アルミ製 片開きドア

その他付属金物一式

アルミ製押出形材　アルミ電解着色

アルミ製押出形材　アルミ電解着色

その他付属金物一式

複層ガラス(low-Eｔ6+A5+FWCｔ6.8)

アルミ製 ガラリアルミ製 ２連突出排煙窓

アルミ製ガラリ(開口率35％)、 SUS製防鳥網、アルミ水切

アルミ製額縁

レバーハンドル、シリンダー錠(内サムターン)、丁番、

ドアクローザー、アルミ製ガラリ(開口率35％)

ガイドレール・座金・マグサ(ステンレス製)・障害物検知装置・急降下停止装置

中型シャッターガードＭタイプ(沢田防災技研同等品) 付属金物一式

アルミ製押出形材　アルミ電解着色

その他付属金物一式

複層ガラス(low-Eｔ6+A5+FWCｔ6.8)

排煙オペレーター、網戸、アルミ水切、アルミ製額縁、

ＦＬ

ＦＬ

備蓄棚 リフト、パレット

SS
1

AW
1

AD
1

AG
1

西立面図

断面図

東立面図

南立面図

北立面図

居室居 県 県産木材

県

内装制限 凡例 下地共不燃材 下地共準不燃材以上 仕上　不燃材不 準準不 仕上　準不燃材以上 仕上　難燃以上難

防災倉庫 防災倉庫
１

階
C 床材巻上 LGS LGS塩ビ製 4,000

二重折板葺き(断熱工法)

構造用合板ｔ12 + ケイカル板ｔ6.0 EP塗装

せっこうボード

シージングせっこうボード

強化せっこうボード

化粧せっこうボード

不燃積層せっこうボード

折板表し

コンクリート打放しの上 撥水材塗布

電動シャッター

アルミ製

400
ケイカル板ｔ6.0(目透かし)
緊結在来天井(非構造部材A類対応)

室
名
表
示

外部

外部

外部
1

1
外部

100 70

70 70

衝突防止ポール

換気扇(枠共 設備)
1

2

±0
(-15)

土間コンクリート舗装

現場打ちコンクリート桝

ＶＰ管

コンクリート直押えの上
厚膜型塗床材(厚膜流し展べ工法)
誘発目地 3m以内

ALC t100(工場埋設ｱﾝｶｰﾊﾟﾈﾙ･非構造部材Ａ類対応･縦壁ﾛｯｷﾝｸﾞ工法)下地

亜鉛メッキ下地 DP塗

屋根材同等 W450

桧(上小節･源平) 羽目板貼り t15(目透かし) 自然塗料塗

カラーＶＰφ75、SUS製掴み金物 @1,200

カラー塩ビ製 W120

グラスウール(24㎏/m3相当) t100敷き

グラスウール(24㎏/m3相当) t50敷き

押出法ポリスチレンフォーム保温板(3種b) t25敷

ポリエチレンフィルム t0.15 二重敷き

Y2Y3 Y1

X3 X1X2

X1 X2 X3

Y2 Y3Y1

Y2 Y3Y1

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｆ

Ｅ

Ｇ

Ｈ

Ｄ

Ｆ

Ｄ

Ｆ
Ｄ

Ｃ
ＢＡ

Ｇ

Ｃ

Ｂ
Ａ

Ｇ
ＦＦ Ｇ

Ａ

Ｄ

Ｂ

Ｅ

Ｂ

Ｇ

Ａ

Ｄ

Ｃ

Ｈ

アルミ製小屋裏換気口φ150(防風防雨)

アルミ製小屋裏換気口φ150(防風防雨)

棟名サイン

アルミ水切

アルミ水切

3
,
5
0
0

4,700

2
,
0
0
0

800

3
,
0
0
0

5
0
0

815 815

1,700

70

8
0
0 500

9
0
0

4
,
0
0
0

3
0
0

4
,
5
0
0

1
0
0

4
,
9
0
0

5
2
0

5
,
4
2
0

3
,
5
0
0

3,000

3,0006,300 3,700

3,000 3,700 6,300 5,500 5,500

5,500 5,500

6,300 3,700

高さ下地 仕　　上 仕　　上 下地 下地廻　縁 仕　　上 天井高仕　　上
内装制限等室　名

床 巾　木 壁 天　井

仕　　上 部　位 仕　　上 部　位 仕　　上

階

部　位

断
熱
・
結
露
防
止

外　部　仕　上　表

備　考　（家具、金物等） 別　途 室　名

仕　　上凡　例

雑　工　事

室
名
札

ピ
ク
ト　

サ
イ
ン

床
点
検
口

天
井　

　

点
検
口

壁　

　

点
検
口

カ
ー
テ
ン

ボ
ッ
ク
ス

カ
ー
テ
ン

レ
ー
ル
Ｗ

ス
ク
リ
ー
ン

・
ボ
ッ
ク
ス

ピ
ク
チ
ャ
ー

レ
ー
ル

Ｖ
Ｏ
Ｃ
測
定

対
象
室

床高さ
ＦＬ

(ＳＬ)

内　部　仕　上　表

建　具　表

屋根

１階土間
コンクリート下

外壁面

天井裏

GB-R

GB-S

GB-F

GB-D

GB-NC

幕板

鉄骨梁

軒裏

竪樋

軒樋

巾木

外部建具

外壁

犬走り

雨水枡

排水管



：縮尺：図面名
1/50,100（Ａ１）
1/100,200（Ａ３）

Ａ－

【防災倉庫】平面詳細図・矩計図・展開図

113

AW
1

AW
1

AD
1

SS
1

AG
1

展開方向

Ａ

Ｄ Ｂ

Ｃ

防災倉庫

防災倉庫

平面詳細図 1/50矩計図 1/50

展開図 1/100

巾木；床材巻上

カラー塩ビ製 Ｗ120

カラーＶＰφ75
SUS製掴み金物＠1,200

二重折板葺き(断熱工法)

衝突防止ポール

350
×
800

350
×
800

天井LGS下地；緊結在来天井(非構造部材A類対応)

天井；ケイカル板ｔ6.0(目透かし)

コンクリート打放しの上
撥水材塗布

上部庇

幕板；屋根材同等

壁；構造用合板ｔ12 + ケイカル板ｔ6.0 EP塗装

350
×
750

400
×
800

コンクリートスラブｔ180
押出法ポリスチレンフォーム保温板ｔ25敷
ポリエチレンフィルムｔ0.15 二重敷き
捨コンクリートｔ50
再生クラッシャランｔ60

本工事

別途工事

コンクリート直押えの上
厚膜型塗床材(厚膜流し展べ工法)

X1 X2 X3

X2

Y1

Y3

Y2

Y1

Y3

Y2

Y1 Y2 Y3 X1 X3

X1

X1X3

X3 Y3 Y2 Y1

Y3Y2Y1

折板表し

OP
▼

OP
▼

パレット1,100□(別途)

換気扇(枠共 設備) 換気扇(枠共 設備)

1,100角パレット1,100□(別途)

0.9ｔﾘﾌﾄ(別途)

天井裏断熱材；グラスウール(24㎏相当)ｔ100

再生クラッシャランｔ100

備蓄棚

備蓄棚

備蓄棚

備蓄棚

備蓄棚

雨水枡 雨水枡ＶＰφ75

亜鉛メッキ下地 ＤＰ塗

衝突防止ポール衝突防止ポール コンクリート舗装ｔ150

再生クラッシャランｔ150

ＶＰφ100

雨水枡(別途工事)へ接続

設備用盤(設) 設備用盤(設)

設備用盤(設) 設備用盤(設)

誘発目地

断熱材；グラスウール(24㎏相当)ｔ50

犬走 コンクリート金鏝仕上ｔ150
(D10＠200ﾀﾃﾖｺ共)

コンクリート金鏝仕上ｔ150
(D10＠200ﾀﾃﾖｺ共)

犬走 コンクリート金鏝仕上ｔ150

3,000

13,000

6,300 3,700

5
0
0

5
0
0

4
,
0
0
0

1
0
0

3
0
0

4
,
9
0
0

5
2
0

5
,
4
2
0

2,500 500

3
,
5
0
0

5
0
0

6
,
3
0
0

1
0
,
0
0
0

6
,
3
0
0

3
,
7
0
0

3
,
0
0
0

1,350 500 700 2,500 700 500 1,350

1,650 4,700 1,900 500 750800 700

3
9
5

1
,
5
5
0

6
6
0

5
,
2
4
5

3
9
5

6
6
0

5
,
2
4
5

3
9
5

3
9
5

2
,
6
7
0

3
0
5

5
,
9
9
5

6
4
5

6
,
6
4
0

100 1,000 3,170 1,000 150 1,000 3,170 1,000 100
155155

有効 3,070 有効 3,070

815
70

815

11,000

5,500 5,500

11,000

5,500 5,500

4
0
0

4
,
1
0
0

1
0
0

6
0
0

600 600

6
0
0

120 155

4
,
0
0
0

4
,
0
0
0

11,000 6,300 3,700

3,700 6,300

3
,
7
0
0

3
,
0
0
0

4
5
0

11,000

815
70

815

6
0
0

1
0
,
0
0
0

6
0 5
0
2
5
1
8
0
+
1
5

5
0
0

2
,
5
0
0



カネソウ　車止め Ｅシリーズ スチール製
固定式 先付タイプ ＥＰ１１８５－Ｋ 同等品

：縮尺：図面名
図示（Ａ１）

Ａ－

【防災倉庫】部分詳細図

114

GL

現場打雨水枡 犬走り

軒先詳細図 水上詳細図

1/20

1/51/51/5

1/10 誘発目地 1/5 外壁 詳細図 1:10衝突防止ポール 1/20

1/10外壁基礎廻り詳細図

ケラバ詳細図

元旦 折板G-160(二重折板断熱仕様)同等品 元旦 折板G-160(二重折板断熱仕様)同等品 元旦 折板G-160(二重折板断熱仕様)同等品

▽GL

一般部断面図 立上り部断面

目透かし 拡大図

平面図

捨コンクリート

D10-@200

再生クラッシャラン

コンクリート蓋

六角ナット：M6
SWRCH 電気亜鉛めっき

長ねじボルト：M6×200
SS400　電気亜鉛めっき

本体：φ114.3×3.5
STK　溶融亜鉛めっき＋焼付塗装
コンクリート充填

カッター切り 3㎜
目地シール

増し打ちｔ15

コンクリートスラブｔ180

押出法ポリスチレンフォーム保温板ｔ25敷

ポリエチレンフィルムｔ0.15 二重敷き

捨コンクリートｔ50

再生クラッシャランｔ60

プライムコート　PK-3

D10＠200

面取り

再生クラッシャラン

コンクリート金鏝仕上げ

貫通ボルト

檜 t15 タテ張り保護塗装

ヨコ胴縁 30×30＠450

タテ胴縁 45×90＠600

座金

ALC板 t100

タテ胴縁 45×90＠600

見切り縁:檜30×30保護塗装

檜 t15 タテ張り保護塗装

ヨコ胴縁 30×30＠450

水切り

木口:水切り処理

貫通ボルト

座金

現場発泡吹付硬質ウレタンフォーム t25アルミ製水切

コンクリート打放しの上
撥水材塗布

LGS下地
断熱材；グラスウール(24㎏相当)ｔ50

壁；構造用合板ｔ12
+ ケイカル板ｔ6.0 EP塗装

シーリング

コンクリート直押え
厚膜型塗床材(厚膜流し展べ工法)

アルミ製水切り @2,000
(建具水切と意匠調整)

50

100

600

1
0
0

5
01
2
0
1
5
0

100 300

H
(
3
0
0
～
4
2
0
)

φ114.3

1
5
0 2
5
0

8
5
0

400

6
0

5
0

2
5

1
8
0

1
5

3

1
5
0

1
5
0

1
0
0

100 150 50

1
5
0

1
5
0

12 3045 6
0
0

6
0
0

120

600

3
0
4
5

600600

600600

1
5

107 3 107 3 107

5
0
0

6 6

1
0

1
2
0

5
0
0

90 60 60

10

5

16512020

亜鉛鋼板t=2.3
断熱金具

亜鉛鋼板t=2.3
妻用タイトフレーム@1000

塞ぎ板
ガルバリウム鋼板（素地）t=0.6

グラスウール充填

亜鉛鋼板t=2.3
棟金具

C-100X50X20X2.3
折版受け

二重折版葺 H=160 W=500
上弦材 カラーガルバリウム鋼板t=0.8

下弦材 ガルバリウム鋼板（素地）t=0.6
断熱材 グラスウール 10kg/m3

屋根 かん合式ハゼ折版

亜鉛鋼板t=2.3
タイトフレーム

C-100X50X20X2.3
ケラバ折版受@1000

3
100

働き巾500

Y3 X1

ケラバ包み
カラーガルバリウム鋼板t=0.8

幕板
カラーガルバリウム鋼板t=0.5
取付金物@500

軒先見切面戸

軒先面戸

水上水切り
カラーガルバリウム鋼板t=0.8

亜鉛鋼板t=2.3
タイトフレーム

C-100X50X20X2.3
折版受け

3
100

Y1

亜鉛鋼板t=2.3
タイトフレーム

C-100X50X20X2.3
折版受け

幕板
カラーガルバリウム鋼板t=0.5
取付金物@500

二重折版葺 H=160 W=500
上弦材 カラーガルバリウム鋼板t=0.8

下弦材 ガルバリウム鋼板（素地）t=0.6

屋根 かん合式ハゼ折版

断熱材 グラスウール 10kg/m3 

亜鉛鋼板t=2.3
断熱金具

亜鉛鋼板t=2.3
タイトフレーム

C-100X50X20X2.3
折版受け

二重折版葺 H=160 W=500
上弦材 カラーガルバリウム鋼板t=0.8

下弦材 ガルバリウム鋼板（素地）t=0.6

屋根 かん合式ハゼ折版

断熱材 グラスウール 10kg/m3 

亜鉛鋼板t=2.3
断熱金具

軒先見切面戸

軒先面戸

軒先水切り
カラーガルバリウム
鋼板t=0.8

前高型 W=130

軒樋
塩ビ製

Ｇ.Ｌ.

500

8
050

2
0

1
6
0

1
0
0

1
6
0

5
0

120453015

170

20

250

3
0
0

5
0

2
2

1
6
0

1
0
0

1
6
0

2
0

120

2500

4
5
0

2
2

3000

2
0
0

10000

500400

140

1
0
0

2
0

120453015

2
0
0

1
6
0

1
6
0



：縮尺：図面名
１／１００（Ａ１）
１／２００（Ａ３）

Ａ－

【防災倉庫】サイン案内図・サイン詳細図

115

■サイン特記仕様

[1] 使用材料

　　a 木材　　　:VOC商品(ホルムアルデヒド基準F☆☆☆☆対応)とする。

　　b アクリル　:JIS-K-6718

　　c ステンレス:G4305 SUS304

[2] フォント

書体については、角ゴシックは

「小塚ゴシックPro B」

「小塚ゴシックPro M」

を基準とする。

※ただし、係員より特定の書体の指示があった場合にはこの限りではない。

[3] ピクトグラム

a.図柄については、視認性を考慮し係員と協議の上決定する。

b.取付方法については、取付位置の下地などを考慮し適切な方法で取り付けを行うこと。

c.障害者用サインについては、自治体福祉要綱に基づき、係員と協議の上決定する。

[5] その他

a.サイン計画については、当施設の他工事と十分に調整協議をすること。(デザイン料含む)

棟名サインＡ 1ヶ所 1:3、1:15、1:120 1ヶ所S-2 棟名サインＢ 1:3、1:30S-1

バックヤードサイン 1:2、1:301ヶ所S-3

受水槽

防災倉庫

北立面図

受水槽 平面図

防災倉庫棟 平面図

断面図

S-1S-2

上部庇

棟名サインＡ

棟名サインＢ

バックヤードサイン

S-1

S-2

S-3

1

1

1

名称記号 数量

サインリスト

塩ビシート切文字貼SUS t3 切文字加工

焼付塗装

CL

▽外壁面　

塩ビシート切文字貼

CL

SUS t3 切文字加工
焼付塗装

SUS スタッドピン:M2

SUS スペーサー

1,740

3
0
0

3
10

5
0

1
,
5
0
0

3
0

1
,
5
0
0



：縮尺：図面名
１／５０（Ａ１）
１／１００（Ａ３）

Ａ－

【防災倉庫】家具図

116

1:50パレットラック 詳細図

防災倉庫

1

1

1

1

4

1

2

22

2

3 3

パレットラック 2,000kg/段 デッキ仕様

1

2

▽FL

上部庇

材質 仕上部品名 板厚

SPHC メラミン樹脂焼付塗装2.3t

STKM メラミン樹脂焼付塗装1.6t

SPHC メラミン樹脂焼付塗装2.3t

SPHC-P メラミン樹脂焼付塗装デッキチャンネル 1.6t

SWRM10 電気亜鉛メッキボルトナット M12×35ネジ

ビーム

トラス

支柱

3

3

H3900×W2500×D1000　ビーム2段　基本型

H3900×W1300×D1000　ビーム2段　連結型

H3900×W1200×D1000　ビーム2段　基本型

H3900×W2500×D1000　ビーム2段　連結型

X1 X2 X3

Y1

Y3

Y2

OP
▼

OP
▼

換気扇(枠共 設備) 換気扇(枠共 設備)

1,100角パレット1,100□(別途)

0.9ｔﾘﾌﾄ(別途)

備蓄棚

備蓄棚

雨水枡 雨水枡ＶＰφ75

衝突防止ポール衝突防止ポール コンクリート舗装ｔ150

ＶＰφ100

雨水枡(別途工事)へ接続

設備用盤(設) 設備用盤(設)

パレット1,100□(別途)

ビーム

トラス

1,650 4,700 1,900 500 750800 700

11,000

5,500 5,500

6
,
3
0
0

1
0
,
0
0
0

3
,
0
0
0

3
,
7
0
0

1,000
150

1,000

90 90 9090

1
,
7
9
4

1
,
7
7
5

1
,
9
1
9

1
,
9
0
0

7
7

3
,
8
9
6

1
2
5

1
2
5

1,000

90 9090

1
,
7
9
4

1
,
7
7
5

1
2
5

1
,
9
1
9

1
,
9
0
0

7
7

1
2
5

3
,
8
9
6

90 90 90 90

1
,
7
9
4

1
2
5

1
,
7
7
5

1
2
5

1
,
9
1
9

1
,
9
0
0

7
7

3
,
8
9
6

1,000

有効2,500 有効2,500 有効1,300

柱芯々2,597 柱芯々2,597 柱芯々1,397

外寸6,681

有効2,500 有効2,500

柱芯々2,597 柱芯々2,597

外寸5,284

有効2,500

柱芯々2,597

外寸2,687

有効1,200

柱芯々1,297

外寸1,387

45
90

5
0

6
,
6
8
1

5
,
2
8
4

2
0
0

1
5
0

9
0

5
,
2
8
4

2
0
0

2
,
6
8
7

9
0

1,000 3,100 1,000 200 1,000 3,190 1,000
100100

1
,
4
8
7

正 面 図

正 面 図

側 面 図

側 面 図

側 面 図

正 面 図

ラ ッ ク 支 柱 ､ ベ ー ス 部 詳 細 図

平 面 詳 細 図  S : 1 / 5 0


